

《摸心第六感》韓志旼爆笑破格

除了兩部動作題材的劇集，8月還有由韓志旼、李民基、男團EXO成員金俊勉搞笑喜劇《摸心第六感》。描述在「零犯罪」的清靜農村中，一位被降職的熱血刑警「文張烈」（李民基飾），借助擁有「摸屁讀心術」的獸醫「奉藝奮」（韓志旼飾）的能力，攜手調查連續殺人事件。《摸心第六感》的前導預告中，韓志旼飾演的獸醫師講述自己獲得超能力的過程，讀心的條件是必須摸到當事者的屁股，無厘頭的設定和韓志旼的突破形象也讓觀眾爆笑。李民基與韓志旼在劇裏將會產生如何的化學反應，詮釋一對歡喜冤家呢？劇迷們不妨留意8月12日開播的劇集。



《摸心第六感》由李民基（左起）、韓志旼、金俊勉主演。

李民基與韓志旼產生的化學反應讓劇迷期待。

《戀人》南宮珉古裝談情

甚少出演愛情劇的南宮珉終於接拍了愛情劇新作《戀人》，而且是古裝劇集，這是繼2013年《龜巖許浚》後，南宮珉時隔10年再次出演古裝愛情劇。這次南宮珉將夥拍《壞媽媽》的安恩真飾演「古裝CP」，未開播就令劇迷們相當好奇。《戀人》背景設定在丙子年的朝鮮時代，講述一名經歷了二次失敗的婚姻，宣言自己不婚的神秘男子「李長賢」（南宮珉飾），某天遇見了對愛情充滿憧憬，總認為「世界的中心就是自己」的名門女神「柳吉彩」（安恩真飾）。兩人迥異的性格意外擦出火花，「柳吉彩」也因此打開了「李長賢」封閉已久的真心。值得一提的是，南宮珉在《戀人》裏的角色似乎延續了《千元律師》裏的無厘頭性格，是一個相當淘氣又愛開玩笑的神秘男子。《戀人》將定檔8月4日播出，與《災後調查日誌2》是同一日播出，未知哪部劇更能獲得劇迷們關注呢？

南宮珉夥拍安恩真飾演「古裝CP」。



好戲韓星

月新作

多部浪漫韓劇在7月收官後，8月份將迎來幾部主演陣容豐富的劇集。其中有兩部為動作題材，柳承龍、韓孝周與趙寅成領銜主演的《Moving 異能》，金來沅、孫浩俊、孔升妍主演的《災後調查日誌2》。另外兩部則是李民基與韓志旼主演的靈異驚悚喜劇《摸心第六感》，以及南宮珉、安恩真主演的古裝愛情劇《戀人》。多位好戲韓星匯集在8月份帶來新作，哪部劇會是劇迷最愛？

《Moving 異能》集齊豪華陣容

講述超能力者題材，耗資500億韓圓拍攝的《Moving 異能》終於定檔在8月播出！劇集主演包括趙寅成、韓孝周、柳承龍、車太鉉、柳承範、高允貞等，集齊豪華陣容飾演「兩代超能力者」，釋出的預告被劇迷稱為好像在看真人版《超人特攻隊》，難怪讓劇迷們十分期待。本劇講述一群擁有「異能」的超能力者，為了逃避追緝，隱瞞自身的能力，努力適應平凡人的生活。但神秘殺手突然出現並向超能力者進行追擊，一眾超異能族將如何自處？《Moving 異能》由《屍戰朝鮮2》導演朴仁濟打造，將於8月9日在Disney+ 播出前7集，於接下來的五周每周分別播出2集，並在最後一周播出最後3集迎接最終大結局。

《Moving 異能》的主角們擁有超能力。



韓孝周飾演的「李美賢」擁有超越常人的五感。

《災後調查日誌2》劇情熱血

金來沅、孫浩俊和孔升妍所主演的《災後調查日誌》，講述負責警察與消防官共同應對所遇到的各種狀況，兩組面對現場的一線人員為了拯救他人，如何展現熱血救災的團隊合作。第二季將在8月4日播出，延續上季劇情，可靠使命必達的消防員「奉道鎮」（孫浩俊飾）和一但咬住案件就絕不鬆口的刑警「陳浩介」（金來沅飾），以及掌握證據的「國立科學調查研究院」，在遇到前所未聞的事件後進行合作，處理救人查案等緊急危機事件的故事。值得一提的是，第二季韓文劇名由《消防局旁的警察局》，變更為《消防局旁的警察局和國科搜》，直接透露「國立科學搜查研究院」的分量將大大提高。消防局、警察局和國科搜將如何組成最強陣容，伸張正義呢？



《災後調查日誌2》講述警察與消防官共同合作。

《災後調查日誌2》展現熱血救災的團隊合作。